ATA DA QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
AO DÉCIMO QUARTO DIA DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A PRESENÇA DE TODOS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE FAZ A LEITURA DO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 007/2022 DE 04 DE MAIO DE 2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DO ORÇAMENTO PARA EXERCICIO FINANCEIRO DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM SEGUNDA DISCUSSÃO A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E DIZ QUE POR TER CHEGADO ATRASADA DA SESSÃO ORDINÁRIA E POR TER ALGUMAS DÚVIDAS IRIA SE ABSTER DO VOTO. EM SEGUNDA VOTAÇÃO FOI APROVADO. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PEDE A PALAVRA E FALA QUE TEM ALGUMAS DÚVIDAS EM RELAÇÃO AO ORÇAMENTO E GASTOS SUPER FATURADOS. DIZ QUE PESQUISOU NO PORTAL DA TRANSPARÊCIA E ALGUNS FATOS CHAMARAM SUA ATENÇÃO COMO EXEMPLO O CARRO FOSSA, A PODAGEM E LIMPEZA DA CIDADE, OS R$ 315.000,00 DE AUXILIO QUE O GOVERNO DEU POR CAUSA DAS ENCHENTES, GASTOS SUPER FATURADOS EM COFFE BREAK EM EVENTOS NA CIDADE E DIZ AO PRESIDENTE QUE GOSTARIA DE FAZER UMA INDICAÇÃO A RESPEITO DO IPTU PARA FAZER O PARCELAMENTO NO PAGAMENTO DO IPTU E QUE O VALOR ARRECADADO DO IPTU FOSSE DESTINADO AS BANDAS DE MÚSICA. LOGO APÓS O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E RESSALTA EM RELAÇÃO A FALA DA VEREADORA GERSILEIDE MOLREIRA DA SILVA QUANDO DIZ QUE GOSTARIA DE TER PEDIDO VISTA DO PROJETO, MAS QUE NÃO SABIA SE IRIA SER CONCEDIDO. DIZ QUE PEDIDO DE VISTA DO PROJETO INDEPENDE DOS VEREADORES E QUE QUALQUER MOMENTO PODE SER PEDIDO SEM IMPEDIMENTO DOS VEREADORES. FALA TAMBEM SOBRE O PARCELAMENTO NO PAGAMENTO DO IPTU E PEDE QUE SEJA REGISTRADO EM ATA SEU REQUERIMENTO FEITO NA SESSÃO ORDINÁRIA. POSTERIORMENTE O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS DIZ QUE EM RELAÇÃO AO CARRO DE FOSSA, JÁ PROCUROU O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DAVI CARVALHO PARA QUE ELE PUDESSE FAZER UM LEVANTAMENTO DAS PESSOAS QUE VEM PROCURANDO A SECRETARIA DE INFRASTRUTURA PARA FAZER A SOLICITAÇÃO DO CARRO DE FOSSA. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE A PALAVRA E FALA QUE JÁ VIU SIM O CARRO DE FOSSA CIRCULANDO MUNICIPIO, QUE O MESMO JÁ PRECISOU DO CARRO DE FOSSA, MAS QUE NÃO FOI ATENDIDO ACREDITA QUE DEVIDO A DEMANDA. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS CONTINUA SUA FALA DIZENDO QUE NO TEMPO DO EX PREFEITO DERALDO LIMA FOI INICIADO UM SISTEMA DE SANEAMENTO E DIZ QUE ALI ESTA PARA FISCALIZAR. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PEDE A PALAVRA E INICIA SUA FALA DIZENDO QUE É UMA OBRIGAÇÃO DELES CUIDAREM DO POVO E É DEVER DA CAMARA MUNICIPAL FISCALIZAR.NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE CONVIDOU TODOS OS VEREADORES PARA A 15º SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO DIA VINTE E UM DE JUNHO DO ANO EM CURSO E DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. VINTE E OITO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.




_________________________________________
                                  PRESIDENTE


__________________________________________
                                   SECRETÁRIO
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